

2026·1·12 星期一

2026上合冰雪体育示范区群众冰雪运动基地启动

点燃冬日激情 欢乐冰雪追光



生活报讯（记者张立）10日，2026上合冰雪体育示范区群众冰雪运动基地启动仪式暨“冰超·2026上



启动仪式上，2026冰雪季系列赛事活动清单正式发布，从专业竞技到民俗趣味，覆盖了全年龄段的冰雪盛宴。从速滑的风驰电掣、抽冰尜的怀旧童趣，“打出溜滑”的随性自在，到雪地拔河的同心协力、雪圈拉力赛的欢乐冲刺、雪地足球与橄榄球的热血对抗，10余项民俗冰雪项目让现场欢声笑语不断。冰雪追光跑活动中，荧光手环点亮“星光长廊”，DJ音乐点燃夜空，选手们踏着冰雪前行。

图片由哈市体育局提供

将运动激情与冬日浪漫完美融合。市民、游客或亲自下场体验速度与激情，或试穿专业装备近距离观赛，沉浸式感受冰雪运动的独特魅力。

据了解，此次全新亮相的群众冰雪运动基地紧邻中国—上海合作组织冰雪体育示范区总部基地与地标建筑——哈尔滨大剧院。在30万平方米的冰雪天地里，一半是连续7年浇建、周长超1000米的亚洲最大巨型公益冰场与传统冰雪项目运动区，另一半则是趣味盎然的冰雪娱乐项目运营区，完美实现了“体育+文旅”的深度融合，也将成为连接上合各国友谊、推广冰雪文化、助力全民健身的国际化平台。

...

未来，哈尔滨将持续上演更多的精彩赛事，以冰雪为纽带深化上合各国民人交流，让冰雪经济的热度持续升温，让冰城哈尔滨的国际影响力再攀新高。

佳木斯雪BA
解锁热雪狂欢

生活报讯（安晓峰记者赵政府）10日晚，由佳木斯市文化广电和旅游局、佳木斯市向阳区人民政府主办，佳木斯市文化旅游投资集团承办的“想啥马上有、星星陪我打雪球”佳木斯第二届“雪BA”争霸赛在佳木斯冰雪大世界正式启幕。

“星启东极·热雪集结”活动率先启动，动感旋律在雪地上空回荡、燃动全场，“雪仗军团”闪亮登场，“雪仗热身操”刚劲有力。在“星愿发布·战令即响”环节中，文旅推介官姜小一向全网发出第一波正式挑战。随着“首战开启”的指令响起，赫哲渔猎传承队与佳漫Cosplay精英队步入赛场，特制赛球在空中划出优美弧线，赫哲渔猎传承队将渔猎投叉技巧转化为赛场投掷术；佳漫Cosplay精英队

打造“冰超”品牌

牡丹江青少年
乐享冰上起舞

力。

启动仪式后，一场融合冰雪运动与艺术之美的精彩表演震撼上演。冰面上，文艺工作者与青少年运动员联袂呈现了美轮美奂的冰舞与花样滑冰节目，轻盈的身姿与高难度动作在光影交映中勾勒出梦幻画卷；速滑表演风驰电掣，展现了速度与力量的极致碰撞；激烈的冰球表演赛则攻防转换迅捷，团队配合默契，引得观众阵阵喝彩。现场掌声、欢呼声不断，冰雪运动的魅力与激情感染了每一位在场者。

据悉，本次系列活动将持续开展形式多样、贴近群众的冰雪赛事与体验活动，旨在进一步优化冰雪运动服务保障，带动广大市民尤其是青少年积极参与，乐享冰雪乐趣，促进健康成长。

生活报讯（龙头新闻记者张雪地文/摄）10日上午，焕然一新的牡丹江市滑冰馆内气氛热烈、激情涌动，“冰超·牡丹江”暨“赏冰乐雪”“百万青少年上冰雪”系列活动启动仪式在此举行，标志着牡丹江市冰雪运动全民共享新阶段的正式开启，为冬日雪城点燃了蓬勃的运动热情与发展活力。

据悉，本届“雪BA”争霸赛时间为1月10日至2月10日，将设置市级主赛、县区分赛。

出租南岗区海城街19号门市，临近海城市场、省实验中学、黄房子景区，两室一厅，使用面积45平方米，临街独立门市，停车方便，适合做自习室、办公室、建材商店、库房、中央厨房等，正规牌匾，交通便利，年租金45000元，简单装修。

13895751616

哈尔滨市群力第七大道549号门市房出租，靠近王府井商圈，临街独立门市，周边配套成熟，消费能力高，停车方便，地下一层，地上三层，楼顶敞开式天台，室内面积共计450m²，租金34万（价格可谈）。

18345100996

刊登 13946092977
徽茶始祖—松萝茶
新茶到店 欢迎品鉴

品茶电话
18645049997

地址：哈市南岗区南直路信恒茶城富一层B5茗缘茶行（勐库戎氏专卖店）

受理地址：哈尔滨道里区段街1号生活报一楼103室
刊登 84681180
15004697804
电话 13613600156

本版所刊商务信息不作为提供双方交易的
最终依据，仅供参考，谨请谅解！
未经许可，不得转载。

2026·1·12 星期一 新闻热线 13766838911

7块公益冰场
1处大滑梯 市民免费玩儿

还可免费使用冰刀



平房区提供

侵华日军第七三一部队罪证陈列馆
位列第七！入选2025年度全国热门纪念馆百强

生活报讯（记者王雪莹）近日，2025年度全国热门纪念馆百强榜单出炉，侵华日军第七三一部队罪证陈列馆凭借厚重的历史价值与硬核的史

实馆藏，强势跻身全国第七位，成为承载民族记忆、传递和平之声的红色地

标。得知此消息，众多网友纷纷表

远勿忘国耻！”

据悉，本次活动由中博热搜榜主
办发布，博物馆头条编辑部统计，中国
文物交流中心数据支持。

红灯笼、七彩变色灯树……
哈市焕新夜景流光溢彩

生活报讯（记者于霞）近日，哈尔滨市香坊区聚焦乐松商圈广场及周边、母亲广场等核心区域，精心打造多层次立体化临时亮化景观，为市民游客献上璀璨视觉盛宴。

此次亮化工程通过主题灯光造型、节日灯带悬挂、氛围挂件布置等多种形式，构建起点面结合、动静相宜的夜景体系。作为核心节点的乐松广场，重点安装红色灯笼1240套，串联成喜庆红色长廊，搭配约500平方米地插灯铺陈，与周边楼宇暖黄洗墙灯、中国特色结灯饰相映成趣。

母亲广场则以七彩变色灯树增添灵动气息；三大动力路沿线灯光串联形成璀璨“不夜街”，整体设计兼顾光影层次与色彩和谐，凸显温馨喜庆的节日基调，成为市民游客打卡的热门地



锁定哈博！

来看全球摄影师的
3000余幅佳作

生活报讯（记者王雪莹）一帧一画，皆是冰城的冬日情书。目前，“礼赞冰天雪地·光影金山银山”第二届哈尔滨冰雪季摄影大赛正在哈尔滨市博物馆当代摄影艺术馆对外展出。

展览以冰雪为艺术媒介，全景式呈现祖国山河的壮丽、人文的温暖与生态的和谐。来自全球500多位摄影师的3000余幅佳作，多维度展现出自然与人文交融的动人瞬间。

据悉，展览由全国摄影新文艺队伍发展